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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΛΥΘΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ  

 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. σε έκτακτη συνεδρίασή που 

πραγματοποίησε σήμερα, Παρασκευή 16 Νοεμβρίου 2012, αποφάσισε για την 

αντιμετώπιση της γενικευμένης επίθεσης σε βάρος των εργαζομένων της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης τα εξής: 

 

1. Το ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ 17 και 18 Νοεμβρίου 2012, βρισκόμαστε σε 

αγωνιστική εγρήγορση και επιφυλακή ώστε κανένας να μην εισέλθει στα 

Δημαρχεία και τις αρμόδιες υπηρεσίες Διοικητικού να χορηγήσει τα στοιχεία που 

ζητά το Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης και να μην εκδοθεί καμία 

Διοικητική Πράξη που να θέτει συναδέλφους σε διαθεσιμότητα (απόλυση). 

 

2. Τη ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Νοεμβρίου 2012, προχωρούμε σε γενικευμένες καταλήψεις 

όλων των κτιρίων και των υπηρεσιών των Δήμων ώστε την τελευταία ημέρα που 

πρέπει να χορηγηθούν τα στοιχεία να μην λειτουργεί καμία υπηρεσία της Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης. 

 

3. Την ΤΡΙΤΗ 20 Νοεμβρίου 2012, προκηρύσσουμε 4ΩΡΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

από τις 11.00 το πρωί μέχρι τις 3.00 το μεσημέρι για την πρωινή βάρδια και από 

τις 3.00 το μεσημέρι έως τις 7.00 το βράδυ για την απογευματινή βάρδια. Θα 

πραγματοποιηθεί ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ την ΤΡΙΤΗ 20 Νοεμβρίου 

2012, στις 12.00 το μεσημέρι, στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ-Αθήνα και θα 

ακολουθήσει πορεία στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης (Βασ. Σοφίας 15-

Αθήνα). Ανάλογες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας θα πραγματοποιηθούν και στις 

πρωτεύουσες όλων των Νομών της χώρας. 

 

4. Καλεί το Διοικητικό Συμβούλιο της Κ.Ε.Δ.Ε. και των Π.Ε. Δήμων να 

αποφασίσουν από ΔΕΥΤΕΡΑ 19 Νοεμβρίου 2012 την ΑΝΑΣΤΟΛΗ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  των υπηρεσιών των Δήμων, ώστε η απόφασή τους για τη μη 

χορήγηση των στοιχείων στο Υπουργείο Διοικητικής Μεταρρύθμισης να έχει 



ουσιαστικό αποτέλεσμα και να επιβεβαιωθεί στην πράξη η στήριξη στους 

εργαζόμενους προκειμένου να μην υπάρξει καμιά απόλυση. 

 

5. Καταγγέλλει την προσπάθεια τόσο της κυβέρνησης όσο και των Μ.Μ.Ε. να 

αποπροσανατολίσουν την κοινή γνώμη από τις εμπρηστικές δηλώσεις του 

Φούχτελ που ουσιαστικά έριξε λάδι στη φωτιά και να ποινικοποιήσουν αλλά και 

να στοχοποιήσουν τους εργαζόμενους στην Τοπική Αυτοδιοίκηση που αγωνίζονται 

με κάθε τρόπο να αποτρέψουν χιλιάδες απολύσεις και να υπερασπιστούν το 

δικαίωμα στη  δουλειά ώστε με αξιοπρέπεια να ζήσουν τις οικογένειές τους. 

 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. δηλώνει προς κάθε κατεύθυνση ότι, 

δεν θα επιτρέψει καμιά απόλυση εργαζομένου στην Τοπική Αυτοδιοίκηση και είναι 

αποφασισμένη για την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με τελικό στόχο την ανατροπή 

στην πράξη των διατάξεων του Ν.4093/2012 που οδηγεί χιλιάδες εργαζόμενους στην 

ανεργία  και την Τοπική Αυτοδιοίκηση σε οικονομική και λειτουργική κατάρρευση. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

 

              Ο Πρόεδρος                                                                          Ο Γεν. Γραμματέας 

 

         Θέμης Μπαλασόπουλος                                                                 Γιάννης Τσούνης  


